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Hírek, események 
News, events 

 
Szakmai előadás a Semmelweis Egyetemen – 
A Semmelweis Egyetem Epidemiológiai és 
Surveillance Központ szervezésében megrende-
zett TÉR-EPI: új dimenziók az egészségmonito-
rozásban, eszköz a tervezésben című konferen-
cián tartott előadást dr. Jakobi Ákos, a KSH 
Elnöki Főosztályának tudományos tanácsadója. 
A konferencia célja az Egészségbiztonság 
Nemzeti Laboratórium projekt keretében kifej-
lesztett TÉR-EPI szakrendszer szélesebb körben 
történő bemutatása volt, amelynek kialakításá-
hoz a KSH mint kiemelt adatszolgáltató is 
nagymértékben hozzájárult. 

A 2025. június 3-án megtartott konferenci-
án az egészségmonitorozás és a népegészség-
ügy főként területi adatainak feldolgozási 
lehetőségeiről esett szó. A hallgatóság epide-
miológus és egészségügyi szakemberek, to-
vábbá térinformatikus és területi elemző kuta-
tók diszkussziójára adott alkalmat. Dr. Jakobi 
Ákos a Területi adatelemzések a KSH-ban az 
alacsony szintű adatoktól a térinformatikai 
vizualizációig című előadásában a KSH-tól 
nyilvánosan is elérhető egészségügyi téradatok 
alkalmazási lehetőségein túl a hivatalon belül 
használt részletes területi adatelemzési eljárá-
sok példáira is kitért. 

Kincses Áron habilitált egyetemi docens 
lett – A KSH elnöke a Magyar–magyar nem-
zetközi vándorlások a Kárpát-medencében, 
különös tekintettel az elmúlt évtizedre című 
habilitációs előadásában a Kárpát-medencei 
magyarság migrációs folyamatait és azok 
legfrissebb tendenciáit mutatta be. A prezentá-
ció során részletesen ismertette a szomszédos 
országokból érkező magyar bevándorlás törté-
neti gyökereit, valamint azokat a tényezőket, 
amelyek az elmúlt évtizedekben új irányokat 
és dinamikát adtak ennek a folyamatnak. 

A sikeres habilitációs eljárást követően, 
2025. június 27-én dr. Kincses Áron ünnepé-
lyes keretek között vette át habilitációs okleve-
lét a Miskolci Egyetemen. 

A KSH üdvözli a statisztikai törvény módosí-
tásának elfogadását – A Központi Statisztikai 
Hivatal (KSH) elkötelezett a statisztikakészítési 
eljárások folyamatos fejlesztése iránt, a pontos-
ság, az időszerűség és a hatékonyság növelése, 
valamint a költségek, a piacra kerülési idő és a 
válaszadói terhek csökkentése érdekében. A 
KSH tevékenységét a 2016. évi CLV. törvény 
(a továbbiakban: statisztikai törvény) szabá-
lyozza, amely több pontban módosult 2025. 
június 23-án. Ennek eredményeként a hivatal 
számára biztosítottá válik a hozzáférés lehető-
sége a civil vagy az üzleti adatgazdák által 
kezelt egyedi adatokhoz, amelyekre a statiszti-
kai törvényben, a hazai és nemzetközi standar-
dokban az egyedi adatok védelme kapcsán 
szigorú szabályok vonatkoznak. 

A törvény módosítása biztosítja a civil 
vagy az üzleti adatgazdák által kezelt egyedi 
adatokhoz való hozzáférés lehetőségét a KSH 
számára, amit már uniós szinten, az európai 
statisztikákról szóló 223/2009/EK európai 
parlamenti és tanácsi rendelet módosítását 
tartalmazó, 2024. november 27-i (EU) 
2024/3018 európai parlamenti és tanácsi ren-
delet is biztosított. A törvénymódosítás lehető-
vé teszi, hogy kivételes esetben, a Kormány 
által rendeletben meghatározott adatkategóriák 
esetében, amikor a hivatalos statisztika célja 
másképpen nem érhető el, a KSH hozzáférhes-
sen személyes adatokhoz is. A kezelt adatokra 
ugyanazok a szigorú szabályok vonatkoznak, 
amelyeket a statisztikai törvény, a hazai és 
a nemzetközi standardok az egyedi adatok 
védelme kapcsán a KSH által kezelt valameny-
nyi adatra előírnak. 

A felhasználók céljait segítő kutatások fej-
lesztése érdekében, a KSH Népességtudomá-
nyi Kutatóintézet tevékenységének gazdaság-
tudományokkal való bővítése eredményeként 
megalakul a Kvantitatív Társadalom- és Gaz-
daságtudományi Kutatóintézet, amely a hazai 
alkalmazott kvantitatív társadalom- és gazda-
ságtudományi, valamint az alap- és az alkal-
mazott demográfiai kutatások bázisintézmé-
nyévé tud majd válni. Feladatköre a kvantitatív 
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társadalom- és gazdaságtudomány legújabb 
eredményeinek alkalmazása, illetve a népes-
ségtudomány elméleti és gyakorlati művelése. 

Átadták a 2025. évi Fényes Elek-díjakat –
A statisztika művelésében, hatékony gyakorla-
ti alkalmazásában és továbbfejlesztésében, 
valamint a statisztikai kultúra terjesztésében 
elért kimagasló eredmények elismerésére dr. 
Kincses Áron, a Központi Statisztikai Hivatal 
elnöke Fényes Elek-díjat adott át 
 Banai Péter Benőnek, a Magyar Nemzeti 

Bank elnöki tanácsadójának, a kormányzati 
pénzügyi statisztika területén több évtizeden át 
végzett kimagasló szakmai munkája elismeré-
seként; 
 Dr. Pénzes Jánosnak, a Debreceni Egye-

tem Természettudományi és Technológiai Kar, 
Földtudományi Intézet, Társadalomföldrajzi és 
Területfejlesztési Tanszék egyetemi docensé-
nek, a regionális elemzések, térségi vizsgálatok, 
illetve a Központi Statisztikai Hivatal módszer-
tani fejlesztéseinek támogatása terén hosszú 
időn át végzett kimagasló munkája elismerése-
ként; 
 Vágujhelyi Ferencnek, a Nemzetgazda-

sági Minisztérium Nemzeti Adó- és Vámhiva-
tal vezetéséért felelős államtitkárának, az 
adminisztratív adatok statisztikai célú felhasz-
nálását és a vállalkozások terheinek csökken-
tését szolgáló innovatív, illetve mesterséges 
intelligencia alapú megoldások támogatása 
terén végzett kimagasló munkája elismerése-
ként. 

A Fényes Elek-díjak átadására ünnepélyes 
keretek között 2025. július 4-én került sor. 

Vezetői kinevezés – Dr. Kincses Áron, a KSH 
elnöke: 
 Tóth Pétert 2025. július 1-jei hatállyal a 

Természetierőforrás-statisztikai főosztály vezető-
jének nevezte ki. Tóth Péter okleveles gazdasági 
agrármérnök végzettséggel rendelkezik, és 1997 
óta dolgozik a Központi Statisztikai Hivatalnál. 
Pályafutását a Mezőgazdasági és Környezeti 
Statisztikai Főosztály Adatgyűjtési, Módszertani 
és Elemzési Osztályán kezdte statisztikusként. 
2010-től több területen gazdaságstatisztikusként 

tevékenykedett. 2022 júliusától osztályvezetőként 
irányította a jelenlegi Természetierőforrás-
statisztikai Főosztály Mezőgazdasági Gazdaság-
szerkezeti Osztálya munkáját. Szakmai elhiva-
tottságát és kiemelkedő teljesítményét több ízben 
is elismerték: elnöki dicséretet vehetett át 2012-
ben, 2014-ben és 2021-ben, 2016-ban szakmai 
tanácsadói címet kapott, míg 2023-ban csoportos 
írásbeli dicséretben részesült. 
 Bán Róbertet 2025. július 9-ei hatállyal az 

Informatikai Szolgáltató Főosztály vezetőjének 
nevezte ki. Bán Róbert felsőfokú tanulmányait a 
Nyíregyházi Főiskolán végezte, ahol matemati-
ka–informatika szakos tanári diplomát szerzett. 
Több mint másfél évtizedes tapasztalattal ren-
delkezik az informatikaiinfrastruktúra-üzemel-
tetés, a szolgáltatásmenedzsment és a vezetés 
területén, a tapasztalatokat elsősorban állami és 
közszolgáltatási szervezeteknél szerezte. A 
NISZ Zrt.-nél végzett munkája során ugyancsak 
jelentős tapasztalatot szerzett nagy rendelkezés-
re állású közlekedési informatikai rendszerek 
infrastruktúrájának üzemeltetésében, alkalma-
zásmonitoring kialakításában, valamint szerver-
termek biztonságos migrációjának lebonyolítá-
sában. Ezt követően a Magyar Közút Nonprofit 
Zrt.-nél országos hatókörű IT-infrastruktúra 
üzemeltetéséért felelt, több ezer felhasználó és 
eszköz támogatását koordinálva. Itt aktívan 
hozzájárult az outsource modellből való kilé-
péshez és a belső kompetenciák megerősítésé-
hez. 2024 októbere óta vezette a KSH Informa-
tikai szolgáltató Főosztály Infrastruktúraüze-
meltetés osztályát. 

Ádám Dénes, a Kommunikációs és Architektu-
rális Igazgatóságot irányító elnökhelyettes 
Sticza Ferenc Lászlót 2025. július 9-ei hatállyal 
az Informatikai Szolgáltató Főosztály Infra-
struktúraüzemeltetés Osztály vezetőjének ne-
vezte ki. Sticza Ferenc a Gábor Dénes Főisko-
lán szerzett oklevelet mérnök-informatikusként. 
Pályafutása alatt dolgozott az állami és a ver-
senyszférában is, ahol az üzemeltetés terén 
szerteágazó tapasztalatokat szerzett. 2025 febru-
árja óta infrastruktúra architekt pozícióban dol-
gozott a KSH Informatikai Szolgáltató Főosztá-
lyának Infrastruktúraüzemeltetés Osztályán. 
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